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Las dos flores orgullosas

Como todos los afos en primavera el campo se llend de flores de todos los colores.

-iComo me gusta la primavera!-exclamé una margarita- Gracias a nosotras, las
margaritas, el campo esta precioso. A su lado habia una hermosa amapola que le dijo: -el campo
esta precioso en primavera, pero gracias a nosotras, las amapolas. -No digas tonterias —replico la
margarita, ofendida-. Yo soy mas guapa que tu, con mi corazén amarillo y mis pétalos blancos. Y
asi siguieron discutiendo.

Entonces la amapola le dijo que contaran cuantas abejas se posaran en cada
una y asi sabrian cual de ellas era la mas bella. Sin embargo tampoco esto resulté.

De pronto una lagartija que tomaba el sol en una piedra les pidié que se callaran
ya que no la dejaban descansar. -Dinos, lagartija, -le dijeron juntas las dos flores- ;Quién es la
mas bonita de las dos? En eso estaban cuando se escucho el rebuzno de un burro. La lagartija les
dijo que tuvieran cuidado porque a los burros les gusta comer flores y mientras mas bonitas mas
les gusta comérselas.

Y asi sucedio...el burro se acerco y ahi empezaron los problemas: la amapola le
dijo:-comete a la margarita, que es la mas bonita. No le hagas caso: -jComete a la amapola! El
burro no entendia nada y pensé: -ambas le parecen apetitosas.

De repente una abeja picé al burro en una oreja y se fue al galope. -jQué suerte
exclamaron las flores! nos salvamos y desde ahora no pelearemos mas ni seremos orgullosas.

Trabaja en la guia:

1.-Encierra con distintos colores el inicio-desarrollo y final del cuento.

2.-Busca el nombre de las flores nombradas en el cuento y luego escribelas en la flor que
corresponda.

3.-Escribe los numeros del 1 al 5 a medida que van apareciendo los personajes en el relato.




4.-Completa el organizador grafico:

Titulo

\
Ambiente ( ‘ Personajes

5.-Oredana los acontecimientos del cuento, escribiendo numeros del 1 al 5:

El burro arrancé.

Las flores se peleaban.

La lagartija no podia descansar.
Las flores se hicieron amigas.
La abeja picé al burro.

6.-Responde:

a) éPor qué peleaban las dos flores?

b) ¢Qué causé que el burro no se las comiera?

c) éPor qué la lagartija no podia descansar?

d) é¢Qué te parece la actitud de las flores al final del cuento?




